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combaterea terorismului 

EXPUN URMATOARELE : 

Consideratii introductive 

Terorismul inseamna violentA premeditate indreptata impotriva unor tinte 

necombatante, Captuita de grupuri sau agenti clandestini, menita sä influenteze 

un public. 

Terorismul it reprezinta ansamblul actiunilor i amenin*ilor credibile 

care intrunesc cumulativ mai multe cerinte : 

- sunt angajate premeditat de catre indivizi sau diverse tipuri de structuri 

sociale motivate de conceptii i atitudini radical ostile fatA de alte entitati, de 

perceptia ca in raporturile cu acestea s-au configurat situatii intolerabile i de 

vointa de a actiona impotriva for in moduri extreme; 

- uzeaza de mijloace §i metode violente sau distructive, acumulate, 

respectiv desprinse programatic; 

- au ca tinte indivizi sau factori materiali importanti; 

- i§i propun in mod deliberat diseminarea pe scare larga a unor sari de 

anxietate, nesiguranta, teams §i panics, sens in care sunt organizate §i derulate 

astfel incat sa li se asigure un impact psihologic maximal; 

- au ca objective explicit sau implicit politice, ce vizeaza influentarea unei 

entitati, cel mai adesea o autoritate aflata de regula dincolo de indivizii direct 

afectati sau amenintati; 

- sunt derulate in afara starii de razboi. 
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Pentru realizarea oricaror actiuni teroriste este necesara existenta *i 

concurenta mai multor factori. 

In primul rand este necesara infiintarea entitatii teroriste, constituite din 

persoane, grupari sau organizatii care pregatesc comiterea unor acte teroriste sau 

incurajeaza *i promoveaza terorismul. 

In al doilea rand este necesara „acoperirea" propriilor activitati prin 

constituirea entitatilor necesare, in general firme comerciale, fundatii sau 

asociatii culturale care functioneaza cu aparenta de respectare a legilor statului 

in care s-au constituit. 

Romania a reprezentat *i reprezinta un factor de stabilitate *i un partener 

de securitate al lumii occidentale pentru zona sud-est europeana find un 

veritabil tampon intre zona fierbinte a terorismului islamic din Orientul Mijlociu 

Si lumea occidentals intrucat terorismul este un atac indreptat direct impotriva 

democratiei, impotriva drepturilor *i libertatilor fundamentale ale omului. 

Pada' la nivelul anului 2005 „flagelul" terorist nu a atins teritoriul tarii 

noastre. 

Declamarea la sfar*itul anului 2004 a cercetarilor relativ la infractiuni 

economice asupra firmelor controlate de catre Omar Hayssam a condus in mod 

direct la criza ostaticilor romani rapiti in Irak *i a scos la lumina modalitatea in 

care, prin obtinere frauduluoasa de fonduri *i pentru a-si proteja contravaloarea 

fondurilor ilicite obtinute, Omar Hayssam a recurs la initierea constituirii *i 

finantarea unei entitati teroriste. 

In momentul deconspirarii activitatilor *i angajarea raspunderii sale 

penale Omar Hayssam a reu*it, in mod organizat, dupd cele mai bine elaborate 

reguli in materie de diversiune terorista la toate nivele autoritatilor publice, 

diversiune sustinuta rata vinovatie *i in plan public de catre mass-media, 

„intoxicate" de scenariile aruncate in directia ei, sä paraseasca teritoriul 

Romaniei sustragandu-se de la raspunderea penal& 
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IN FAPT 

In Luna aprilie 2005, Parchetul de pe langa Inalta Curte de Casatie *i 

Justitie — Directia de Investigare a Infractiunilor de Criminalitate Organizata *i 

Terorism s-a sesizat din oficiu cu privire la savar*irea de catre Omar Hayssam a 

unei infractiuni de initiere a constituirii, *i prin finantare, a unei ascocieri in 

scopul savar*irii de acte de terorism prevazute de art. 35 alin.2 din Legea 

535/2004. 

Cercetarile efectuate cu privire la aceste fapte au fost finalizate in cadrul 

rechizitoriului numarul 540/D/P/2005 din 21 octombrie 2005, dispunandu-se 

trimiterea in judecatd lui Omar Hayssam in stare de arest (vol. VII, filele 

275-368). 

In sarcina acestuia au fost retinute faptele de initiere a constituirii unei 

asocieri in scopul savar*irii de acte de terorism Si in baza unei intelegeri 

prealabile cu gruparea terorista a hotarat lipsirea de libertate, prin rapire, a 

jurnali*tilor romani Marie Jeanne Ion, Sorin Mi*coci *i Ovidiu Ohanesian in 

vederea obtinerii unui fobs material sau a unui alt avantaj. 

Intentiile infractionale ale lui Omar Hayssam au fost animate de la bun 

inceput de dorinta acestuia de a evita masurile ce puteau fi luate in mod legal 

impotriva sa ca urmare a procedurilor judiciare initiate de autoritatile 

competente in Luna noiembrie 2004 relativ la savar*irea infractiunilor de 

in*elaciune cu consecinte deosebit de grave, spalare de bani, asociere in vederea 

savar*irii de infractiuni, privatizki frauduloase, etc. 

In cadrul planului sau infractional Omar Hayssam intentiona sa procedeze 

la rapirea jumali*tilor roman pentru a putea ulterior „sa pozeze" in salvator al 

acestora considerand ca printr-un astfel „act de eroism" va obtine recuno*tinta 

autoritatilor romane *i va fi exonerat de o eventuala raspundere penala. 
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In paralel acesta urmarea 	scoaterea din Romania a contravalorii 

afacerilor sale sub pretextul platii unei recompense catre „rapitorii" jurnalitilor 

romani. Pe aceea§i linie de gandire Omar Hayssam urmarea ca la un moment dat 

sa paraseasca definitiv teritoriul Romaniei. 

Procesul de terorism §i acuzatiile privindu-1 pe Omar Hayssam, unice in 

istoria de pans in prezent a Romaniei, era cunoscut atat de membrii familiei sale 

cat i de Intreaga opinie publica, acuzatiile aduse acestuia facand obiectul unei 

ample dezbateri in cadrul mass-media audio-vizuala. *i in cea scrisa, generand 

vii emotii in randul intregii societati romanqti. 

In acest sens exemplificam cu unele titluri de articole din presa 

perioadei respective : „Dosarul rapirii jurnaliOlor finalizat" - Evenimentul 

Zilei; „Hayssam nu spune nimic despre rapirea ziariOlor din Irak" - 

Gandul; „ Procesul in care Hyssam este judecat pentru terorism a inceput cu 

o amanare" - Gardianul; „Procesul de terorism - Hayssam 	Munaf 

judecati separat", „Cazul rapirii ajuns la judecata" - Jurnalul National. 

La data de 19 iulie 2006, Curtea de Apel Bucureti, a dispus 

rearestarea inculpatului Omar Hayssam constatand ca acesta se sustrage 

cercetarii judecatore§ti intrucat a lipsit la doua termene consecutiv 

kain-sentinta penala numarui 122 din data deiMMIIIIIMBrpronuntata 

in dosarul numarul 33970/2/2005 al Curtii de Apel Bucuresti s-a dispus 

condamnarea inculpatului Omar Hayssam la pedeapsa inchisorii de 20 ani 

pentru savar§irea infractiunilor prevazute de art.26 Cod penal raportat la 

art. 32 alin.1 lit.a §i alin.2 lit.a din Legea 535/2004 raportat la art.189 alin.1 

i 2 Cod penal §i art. 35 alin.2 din Legea 535/2004 

Activitati premergatoare plecarii din Romania 
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Cercetarile efectuate in cauza au dovedit existenta elementelor 

constitutive ale infractiunilor retinute in sarcina lui Omar Hayssam 

evidentiind insa pe langa acestea i puternicele legaturi existente Intre el i 

fratii sai, Invinuitii Omar Mahmoud i Omar Mukhles. 

De altfel, invinuitul Omar Mahmoud este cel care a fost trimis de Omar 

Hayssam in Irak pentru a incerca sä rezolve problemele ivite acolo in legatura cu 

modul de derulare a planului rapirii jurnalitilor roman, Inca inaintea declan§arii 

cercetarilor in Romania. 

In timp ce se afla in detentie invinuitul a incercat sa obtind atat de la Omar 

Mahmoud cat *i de la Omar Mukhles un „sacrificiu" in sensul asumarii 

raspunderii pentru faptele de terorism in schimbul unor folose materiale. 

Legaturile stranse existente intre Omar Hayssam i cei doi frati ai sai 

rezulta i din scrisorile acestuia transmise in perioada arestului preventiv §i 

ridicate cu ocazia perchezitiei domiciliare de la locuinta invinuitului Omar 

Mukhles. 

Din cuprinsul corespondentei mentionate rezulta modul in care Omar 

Hayssam dirija in totalitate activitatea economics a familiei deli firmele erau 

aparent conduse de catre Omar Mukhles i Omar Mahmoud precum §i modul in 

care le solicita celor doi frati ai sai sä faca orice sacrificiu necesar i sa plateasca 

orice sums de bani pentru a-i obtine libertatea. 

In scrisorile transmise fratilor sai din Romania, unele adresate chiar 

fratelui sau Omar Samir din Siria, invinuitul Omar Hayssam arata : "Oiu ca voi 

faceti tot ce este necesar, am cea mai mare incredere in acest lucru"; "va rog 

sa gasiti un mod rapid de a ma scoate din aceasta situatie"; „suntem pregatiti 

sa sacrificam orice"; "suntem pregatiti cu tot ceea ce este necesar sa 

renuntam la orice pentru libertatea mea"; "sunt atent la tot ceea ce facer; 

„nu vreau sa ma repet, am mare incredere in voi"; „Itiu ca in acest moment 

pregatiti ceva"; „Dumnezeu a hotarat sa iefim din necazul asta i a bola,* sa 

ies de aici, deli situatia este foarte dificila". 
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Relatiile speciale existente intre fratii Omar sunt cele care au stat la 

baza planului conceput i executat de Omar Hayssam, Omar Mukhles i 

Omar Mahmoud cu sprijinul direct al lui Tartousi Mustafa, rezultatul final 

al actiunii constituindu-1 scoaterea din tars a primei persoane din Romania 

acuzata de terorism. 

Pe parcursul procesului de terorism, la data de 26 aprilie 2006, Curtea 

de Apel Bucureti a dispus punerea in libertate a inculpatului Omar 

Hayssam, la cererea procurorului *i inlocuirea masurii preventive a 

arestului cu masura preventiva a obligarii inculpatului de a nu parasi 

teritoriul national al Romaniei. 

In perioada urmatoare eliberarii sale, Omar Hayssam a fost in permanents 

con§tient ca nu va putea evita raspunderea penala pentru faptele de terorism 

comise. 

Aceasta i in contextul in care cunotea faptul ca in urma interventiei 

chirurgicale din data de 20.06.2006, afectiunile de care suferise erau practic 

vindecate. 

In acest sens se cuvine si mentionam nota i toate documentele 

medicale privind internarile, interventiile chirurgicale i tratamentele 

efectuate de Omar Hayssam la Spitalul clinic de Urgenta Bucureti i 

Institutul Oncologic „Prof. Dr. Alexandru Trestiorean" Bucure0i, din 

cuprinsul carora rezulta inexistenta unor imagini de recidiva tumorala 

locals iar analizele Si investigatiile medicale ulterioare au stabilit inexistenta 

unor forme de metastaze ale cancerului. 

De asemenea, pe parcursul procesului, instanta de judecata nu a reu§it nici 

o audiere a lui Omar Hayssam. 

Nici in faza de urmarire penala nu s-a reu§it audierea acestuia. 

Comportamentul inculpatului in faza de cercetare judecatoreasca, in sensul de a 

invoca motive de sanatate, interventii chirurgicale sau internari in diferite unitati 

spitalice§ti, atat inainte de punerea in libertate, cat §i ulterior, dovedesc intentia 
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acestuia de a nu raspunde la intrebarile legitime ale autoritatilor judiciare ale 

statului roman. 

De altfel in motivarea sentintei pronuntate in cauza de terorism se re-tine 

ca 11  Daca era interesat in aflarea adevarului i in dovedirea nevinovatiei 

sale, inculpatul avea posibilitatea sa dea declaratii de la 27.05.2006 i 'Ana 

la 19.07.2006, cand Curtea a dispus arestarea, lush' a preferat sa fuga din 

Ora i si se sustraga judecatii find contient cä materialul probatoriu 

administrat in cauza dovedete indubitabil vinovatia sa." 

Pe acest fond invinuitii Omar Hayssam, Omar Mukhles i Omar 

Mahmoud au inceput sä caute solutii pentru a reu*i scoaterea din lard a primului 

intr-o modalitate conspirata spre a-i da posibilitatea de a urmarii modul de 

derulare a procesului *i de a controla de la distanta evolutia evenimentelor. 

In vederea realizarii acestei operatiuni au analizat modalitatile in care s-ar 

putea realiza in cea mai mare discretie o astfel de activitate fat% a fi deconspirata 

autoritatilor romane. 

Cercetarile efectuate in faza de urmarire penala au reliefat in mod 

indubitabil 6 plecarea din Ora a invinuitului Omar Hayssam s-a realizat 

pe cale maritime, pe baza aportului infractional al inculpatului Mustafa 

Tartousi si al invinuitilor Mukhles Omar si Mahmoud Omar, aport 

justificat de considerente de ordin material - in primul caz - Si de ordin 

familial — in cel de al doilea caz. 

Participarea invinuitilor Omar Mahmoud, Omar Mukhles i a 

inculpatului Tartoussi Mustafa la savarOrea faptelor s-a Scut in mod 

contient i liber consimtit, aceOia avand in permanents reprezentarea 

faptului a invinuitul Omar Hayssam este o persoana cercetata, inculpate si 

trimisa in judecata pentru infractiuni de terorism. 

Orice alts modalitate de parasire a teritorului national (calea 

aerial* calea terestra, cu sau fare concursul unor persoane cu inalte 

demnitati publice), este exclusa si nu poste fi sustinuta nici la nivel 

8 



declarativ si deci, cu arat mai putin la nivel probator. Aceste variante se 

inscriu in planul premeditat i elaborat al Invinuitului Omar Hayssam, de 

manipulare si intoxicare a opiniei publice, tehnici pe care invinuitul a 

dovedit §i anterior ca le stapfine§te §i care multi vreme i-au asigurat 

prosperitatea financiara si suportul relational . 

In interventiile sale publice ulterioare plecarii din Romania, la 

diverse posturi de televiziune, §i chiar in apeluri telefonice directe efectuate 

catre anchetatori, invinuitul a incercat deturnarea cursului cercetarilor 

acreditand ideea parasirii teritoriului Romaniei pe cale aeriana urmare a 

imbarcarii sale in interiorul unui avion civil ce a decolat din aeroportul 

„Henry Coanda". 

Cercetarile derulate in prezenta cauza an fost de natura a lamuri 

acest aspect stabilindu-se in urma vizionarii inregistrarilor video efectuate 

de camerele de supraveghere instalate in toate aeroporturile civile din 

Romania, in perioada 28.06 — 20.07.2006 ca in aceste incinte i in acest 

interval de timp nu a fost identificat invinuitul Omar Hayssam . 

In cadrul comunitatii arabe sau in cadrul grupurilor unor persoane 

interesate de activitati infractionale ce implica trecerea frauduloasa a frontierei 

de stat se cuno§tea Ca o astfel de actiune putea fi realizata de catre inculpatul 

Tartousi Mustafa. 

Inculpatul Tartousi Mustafa, cetatean sirian, era stabilit de mai multi ani 

pe raza municipiului Constanta, find asociat §i administrator al S.C. Tartousi 

Shipping SRL Constanta §i S.C. Askila Shipping SRL Constanta. Principalul 

obiect de activitate al acestor societati comerciale it constituiau transportul 

naval, managementul navelor §i agenturarea navelor de transport maritim. 

In aceasta ordine de idei se cuvine mentionata situatia juridica a navei 

IMAN T, sub pavilion R.P.D. Coreea de Nord, nava ce a fost achizitionata in 

anul 2000 de Cate S.C. Tartousi Shipping SRL Constanta find transferata unor 

armatori straini. Facem precizarea ca actualul proprietar „Mediteranean Line" 
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din Delaware SUA are adresa de contact tot in Constanta la sediul S.C. Tartousi 

Shipping SRL iar managementul navei este asigurat de la 19.07.2001 la 

14.10.2002 de catre S.C. Askila Shipping SRL Constanta *i dupa, 14.10.2002 de 

catre S.C. Tartousi Shipping SRL Constanta. Agenturarea navei IMAM T este 

asigurata de care S.C. Askila Shipping SRL Constanta . 

Inculpatul Tartousi Mustafa este stabilit de foarte multi ani in Romania, 

este foarte cunoscut in Portal Constanta, avand o sfera relationald foarte bine 

organizata. 

De altfel, se *tia in randul comunitatii arabe *i in mediile interlope ca 

inculpatul Tartousi Mustafa are posibilitatea datorita raporturilor sale cu politia 

de frontiers, vama, politia sanitary sa introduca bra un control riguros once 

persoand in port, sa o urce pe un vas al sau *i sa o scoata din WI 

Aspectele mentionate anterior sunt relatate *i in depozitia unui martor cu 

identitate protejata care it cunoa*te pe Tartousi Mustafa, *i care cunoa*te *i 

persoane ce au beneficiat de activitatea infractionala a inculpatului. 

In cuprinsul declaratiei martorului se arata : „ .....aproximativ prin luna 

iunie 2006, ma aflam intamplator cu Tarek Mustafa i am auzit o discutie 

Intre acesta i un barbat pe care nu it cunosc 0 nu 1-am mai vazut de atunci. 

..... Barbatul acesta i-a spus lui Tarek ca are o problems i trebuie sa it 

ajute sa piece din tars pe Omar Hayssam. Tarek i-a zis ca poate rezolva cu 

numitul Tartoussi dar costa o anumita suma de bani in euro, nu tiu exact 

valoarea dar era foarte mult (cateva zeci de mii). Atunci barbatul 

necunoscut a zis ca poate rezolva suma de bani prin colectare de la arabii 

care se ocupa cu comertul de legume-fructe in Voluntari. Am mai auzit 

atunci ca Tarek I-a ajutat la o afacere cu orez pe Tartousi i acesta it va 

ajuta i el iar Tarek va participa i el cu o suma de bani. 

..... eu personal cunosc doi baieti care au plecat in acest fel cu ajutorul lui 

Tartousi i tiu ca acesta are oameni i in Egipt, in portul Damietta, care yin 

cu o barca la vapor in larg i ii iau pe cei urcati pe vapor ca sa nu ii prinda 

10 



securitatea egipteana. Ma s-a intamplat i cu cei doi baieti despre care am 

zis. Mai precizez cä cei doi baieti an stat ascun0 in hambarul navei langa 

marfa i, dupe control i plecarea vasului din port an ie0t §i an stat in 

camerele echipajului. Singurul care tie de acest lucru este capitanul 

vasului iar pe cei din echipaj nu ii intereseaza.....". 

Relatiile de afaceri ale inculpatului cu membrii familiei Omar erau foarte 

stranse acesta dezvoltand parteneriate comerciale cu familia Omar sau realizand, 

de-a lungul anilor, transporturile de cherestea pentru export ale familiei Omar. 

In acest context relatiile sale erau foarte apropiate cu invinuitul Omar Mahmoud 

dar ii cuno§tea foarte bine §i pe Omar Hayssam §i Omar Mukhles. 

Omar Mahmoud era cel mai bun cunoscator, dintre membrii familiei 

Omar, in ceea ce prive* relatiile comerciale in port, accesul in port, 

relatiile i legaturile existente in port. 

Omar Mahmoud se ocupa in principal de activitatea de export a 

cherestelei derulata, in folosul familiei, prin firma „Madlene Import-Export" 

ipostaza din care prezenta sa in port putea fi justificatA foarte u§or §i chiar 

constituia un avantaj datorita cunoa§terii de catre acest invinuit a realitatilor 

existente in portul Constanta. 

Toate aceste legaturi §i ceea ce se cuno§tea despre Tartousi Mustafa, 1-au 

determinat pe Omar Hayssam sä i§i organizeze plecarea din Romania prin portul 

Constanta cu o nava manageriata §i agenturata de inculpat. 

Legatura permanents cu acesta a fost asigurata de catre Omar Mahmoud 

care, beneficiind §i de necesitatea deplasarilor in port pentru supravegherea 

transportului de cherestea, a fost prezent in Constanta in datele de 23, 24, 26, 27, 

28 iunie 2006. 

Omar Mahmoud a fost chiar semnalat la bordul navei Iman T in perioada 

respective. 
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La baza acestei decizii privind ruta de plecare au stat 	informatiile 

obtinute asupra vulnerabilitatii zonei de frontiers ce o reprezenta portul 

Constanta, aspecte constatate *i in cadrul cercetarilor derulate in prezenta cauza. 

Conform unui raport de analiza din luna iulie 2006, al Brigazii de 

Combatere a Criminalitatii Organizate Constanta, privind modul de urcare 

a unui pasager clandestin in porturile din Constanta se retin urmatoarele : 

Urcarea la bordul unei nave comerciale acostate in porturile Constanta, 

Constanta sud Agigea i Midia poate fi efectuata de orice persoana cat de cat 

familiarizata cu traficul portuar fara a necesita activitati prealabile sau manopere 

de disimulare intrucat : 

- intrarea in port este accesibila oricarei persoane fara a fi necesara 

justificarea acesteia; 

- urcarea la bordul oricarei nave comerciale se poate face cu 

upirinta cu acceptul comandantului acesteia, cand exists o 

intelegere anterioara i complicitatea acestuia; 

- navele comerciale dispun de numeroase locuri unde pot fi ascunse 

persoane, Bra a putea fi descoperite la controlul autoritatilor 

portuare; 

- deli in responsabilitatea fiecarui membru de echipaj este stability 

activitatea de verificare a spatiilor in care iii desfapara activitatea 

i locuiesc, acestea se rezuma la prevenirea prezentei 

descoperirea calatorilor clandestini, nu a celor introdui cu buns 

pe nava; 

- portile de acces in port nu sunt dotate cu camere de luat vederi; 

- accesul in danele portuare este limitat doar cu o bariera la intrare 

acesta find singurul mod in care se asigura securitatea danelor, in 

acest caz un important rol it joaca factorul uman, angajatul firmei 

de securitate care poate sa iii faca sau nu datoria; 
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securitatea incintei portuare ( inclusiv accesul la nava dinspre 

uscat) este asigurata de societati comerciale private, angajate de 

catre operatorii portuari, prestatia acestora in multe cazuri find 

precara . 

Definitivarea planului de plecare din Romania 

In cadrul discutiilor dintre Omar Mahmoud §i Tartousi Mustafa, conform 

planului conceput de catre Omar Hayssam, s-a stabilit ea inculpatul Tartousi 

Mustafa va executa urmatoarelor acte materiale: 

-pregatirea §i asigurarea traseului pe care Omar Hayssam 1-a parcurs 

din zona Constanta in interiorul portului; 

-asigurarea din punct de vedere logistic a faptului ca Omar Hayssam 

nu va fi identificat §i oprit de catre autoritatile portuare §i ale politiei de 

frontiera; 

-patrunderea conspirata a lui Omar Hayssam pe nava IMAN T, fard 

ca membrii echipajului sä-1 observe pe inculpat asigurand in acest sens prezenta 

la comanda navei a varului sau Tartousi Yousef. 

- asigurarea in mod personal a securitatii transportului, atit in porturile 

si apele teritoriale romanesti, cit si in cele de tranzit, pang la destinatie. 

La fel *i in cazul celor doi frati ai sal, invinuitul Omar Hayssam a 

stabilit o serie de sarcini ce urmau a fi executate de catre ace§tia impreund cu 

el : 

- procurarea mijloacelor necesare pleckii conspirate din Bucure§ti cum 

ar fi telefoane mobile sau autovehicule cu care Omar Hayssam nu mai 

circulase niciodata; 
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- asigurarea deplasarii pand in municipiul Constanta unde se realiza 

jonctiunea cu Tartousi Mustafa; 

- supravegherea, i atunci cand era necesar, anuntarea oricarui control 

inopinant efectuat de autoritati la domiciliul sau, pe toata durata actiunilor 

premergatoare parasirii tarii 

- construirea *i sustinerea unor alibiuri cat mai convingatoare prin 

determinare la declaratii neconforme realitatii a altor persoane din 

comunitatea araba sau alte medii pe care le frecventau. 

- ascunderea, prin intoxicarea autoritatilor judiciare *i a opiniei 

publice, a faptului ca Omar Hayssam a parasit teritoriul tarii i a 

datei la care a plecat acesta. 

Pe linga aceste atributii cu caracter general, invinuitul Omar Hayssam a 

stabilit pentru fiecare din fratii sal i sarcini cu caracter specific, adaptate 

preocuparilor ob4nuite ale fiecaruia din ei. 

Astfel, din considerentele mai sus amintite (cunoasterea detaliata a 

Portului Constata i a zonelor limitrofe, relatiile comerciale *i chiar de 

amicitie cu inculpatul Tartousi Mustafa, legatura afectiva mai puternica si 

rezistenta mai mare in situatii limita), InvinuitulOmar Mahmoud a fost cel care 

urma sä-1 insoteasca pe invinuit ping la Constantata *i sa realizeze imbarcarea 

sa pe vas. 

Pe de alta parte, invinuitulOmar Mukhles a fost cel care urma sä asigure 

securitatea operatiunii, din perspectiva posibilelor controale on verificari ce 

puteau fi efectuate de autoritati la locuinta invinuitilor de pe strada Navodari 

din Bucureti, in timpul in care Omar Hayssam s-ar fi aflat in Constanta. 

Din acest motiv invinuitul Omar Mukhles, pe toata durata operatiunii, a 

fost localizat in zona locuintei. 

In paralel cu stabilirea in detaliu a rolului fiecaruia in cadrul actiunii de 

scoatere din tara a lui Omar Hayssam, membrii familiei Omar i Tartousi 
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Mustafa au avut in vedere §i modalitatea in care sa reuwasca ascunderea 

intentiilor infractionale ce ii animau. 

Omar Hayssam era familiarizat cu posibilitatile tehnice de investigatii 

ale autoritatilor judiciare competente §tiind ca i-au fost interceptate §i ca se 

intercepteaza convorbirile §i comunicatiile cunoscand ca exista posibilitatea 

identificarii §i interceptarii terminalelor mobile prin cunoa§terea codului 

IMEI, a transmis aceste informatii tuturor celor implicati in actiune luandu-se 

decizia folosirii unor terminale mobile neutilizate pana la acel moment. 

Din cerceari a rezultat ca, in perioada 26 iunie - 1 iulie 2006, invinuitul 

Omar Hayssam a utilizat terminalul mobil cod IMEI 35758300655023 cu 

numarul de apel apartinand unei cartele preplatite din reteaua ORANGE cu 

mnimkt411111111M 
Terminalul telefonic mentionat anterior a fost achizitionat la data 

de 18.11.2005 de la Orange Romania de catre S.C.City Center SRL, firma 

aflata in administrarea fratilor Omar, intr-un lot de 50 de telefoane 

mobile (vol.IV, filele 103-105). 

Omar Mahmoud a fost utilizatorul terminalului telefonic marca Nokia 

1101, ce a fost folosit intre 29 iunie Si 1 iulie 2006 in asociere cu cartela 

0749.xxxxxxxiai 

In perioada 01.06. — 30.07.2006 acela§i terminal a fost utilizat §i cu 

cartela 0744.xTxx, numarul de abonament al invinuitului Omar Mukhles, 

numar de la care au fost apelate uumere de telefon mobil din reteaua 

« Syriatel » din Siria, numere apartinand fratilor invinuitilor Omar. 

In cursul lunii iulie 2006 alte cartele cu numere din reteaua Orange au 

fost folosite in acela§i terminal cod IMEI 35xxxxxxxx find apelate aceleasi 

numere de telefon de telefon mobil din reteaua « Syriatel » din Siria ca si 

cele apelate de pe abonamentul lui Omar Mukhles. 

Cartela cu numarul 0749.xxxxxx a fost activata in terminalul cu codul 

IMEI 35xxxxxx, de catre Omar Mukhles, dupd care a fost inmanata spre 
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folosinta cu terminalul cod IMEI 35xxxxxxxxx, lui Omar Mahmoud acesta 

avand abilitati tehnice mai reduse in ceea ce privqte activarea 	utilizarea 

telefoanelor mobile. 

Terminalul cod IMEI 35xxxxxxx a fost utilizat in intervalul 29.06. —

01.07.2006, de catre Omar Mukhles, cu cartela 074xxxxxxx. 

Terminalul cu codul IMEI 35xxxxxxx a fost ridicat de la locuinta 

unui martor, gofer in cadrul firmelor administrate de familia Omar, cu 

ocazia unei perchezitii domiciliare la data de 19.04.2007. acest aparat a fost 

produs i comercializat de catre fabricantul Nokia pentru Emiratele Arabe 

Unite. 

Cartela cu numarul 074xxxxxxxa mai fost folosita in perioada 11.07 —

12.07.2006 Si in terminalul cod IMEI 35758300655569 ce a fost achizitionat 

de catre S.C. City Center S.R.L., firma administrate de familia Omar, la 

data de 18.11.2005 de la Orange Romania S.A. intr-un lot de 50 de 

telefoane mobile. 

Terminalul cod IMEI 35xxxxxxxx a mai fost folosit, inainte de plecarea 

sa definitive din Romania, de catre Qasem Abdul Ghani, acesta apelanduli 

diverse rude §i cunoscuti din Romania §i Siria in perioada 19 — 22.07.2006. 

Qasem Abdul Ghani a fost angajat la firmele familiei Omar, loc din care a 

§i luat terminalul telefonic. 

In perioada 24.06. — 30.06.2006 Tartousi Mustafa a utilizat terminalul 

telefonic cod IMEI 35xxxxxxx cu cartela 0749xxxxxx 

Inculpatul este §i posesorul abonamentului 0722.xxxxxx 

In intervalul de timp mentionat de pe cartela 0749.xxxxxxa fost apelat 

numarul de telefon 0746.xxxxx apartinand nepoatei martorei BC, concubina lui 

Tartousi Mustafa, numar ce este apelat frecvent de abonamentul inculpatului 

0722.xxxxxx. 
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Cartela cu numarul 0746.xxxxxx a fost utilizata in terminalul 

telefonic cod IMEI 35xxxxxxx, achizitionat la data de 30.12.2004 de firma 

«Askila Shipping SRL » administrata de inculpatul Tartousi Mustafa . 

De asemenea majoritatea apelurilor efectuate de pe cartela 0749xxxxxxx 

sunt realizate la intervale scurte de timp i din acele§i locuri ca i apelurile de 

pe abonamentul 0722.xxxxxx, iar aceste locuri corespund programului 

inculpatului a§a cum a fost stabilit prin cercetAri. 

Din momentul activarii cartelei cu numarul 0746xxxxxxx, deplasarea 

acestuia a fost stability tehnic pe traseul Voluntari-Slobozia-Tandarei-

Stupina-Crucea,in data de 26 iunie 2006, in intervalul orar 14:43-18:24; pe raza 

municipiului Constanta §i in proximitate, in seara zilei de 26 §i in ziva de 27 

iunie 2006, inclusiv in zona portului, stabilit tehnic intre orele 21:28-23:10, 

respectiv in Mamaia i Ovidiu; in zona locuintei din Bucureti a lui Omar 

Hayssam, in data de 28 iunie 2006, intre orele 18:32-19:29. 

In zilele de 26,27,28 iunie 2006, de pe terminalul mobil mentionat s-a 

mentinut legatura cu invinuitii Omar Mukhles §i Omar Mahmoud utilizatori a 

unor cartele preplatite in terminalele mobile mentionate anterior, precum §i cu 

Mustafa Tartousi localizat in Constanta, predominant in zona Portului, de 

asemenea utilizator al cartelei numarul 0749.xxxxxx 

In intervalul de timp anterior datei de 28.06.2006, invinuitul Omar 

Mahmoud, singur sau invinuitul Omar Mukhles, impreund cu invinuitul Omar 

Hayssam, s-au deplasat la Constanta find programata plecarea din tars cu nava 

Iman T. 

Acest lucru nu a fost posibil deoarece plecarea navei, stability initial 

pentru 26 sau 27.06.2006, nu s-a mai realizat intrucat transportul unei macarale 

destinata exportului nu a mai ajuns la destinatie, flindca autocamionul ce o 

ducea spre Constanta a fost implicat intr-un accident rutier. 
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Acest accident rutier a facut obiectul cercetarilor in dosarul 2944/P/2006 

al Parchetului de pe langa Judecatoria Arad iar existenta incidentului este 

confirmata §i in depozitia martorei DM. 

Ulterior plecarii din Romania a lui Omar Hayssam, membrii familiei sau 

diver§i angajati, au continuat activitatea de conspirare a disparitiei invinuitului, 

relatand cercului de cunoscuti ca acesta s-ar afla la tratament sau declarand 

autoritatilor judiciare ca 1-au vazut *i in zilele urmatoare datei de 30.06. 2006. 

Au existat chiar afirmatii facute de sotia sa Omar Adela in sensul ca 1-ar fi 

condus la unitati de sanatate publica in perioada urmatoare zilei de 01.07.2006 

aspecte ce au fost verificate de catre organele de politie prin discutii cu 

personalul medical sau prin verificarea registrelor spitalelor i au fost infirmate 

in totalitate de rezultatele cercetarilor. 

In acela§i sens au fost observate i persoane cu o constitutie fizica 

asemanatoare invinuitului in zona locuintei sale, imprejurari de natura a produce 

confuzie in randul organelor judiciare prin depozitiile depuse de persoane ce nu 

faceau parte din femilie sau cercul de apropiati. 

Astfel, martorul Salvet Anghel a relatat ca 1-a observat pe invinuit in data 

de 11.07.2006 sau martorul cu identitate protejata a relatat ca a observat o 

persoand cu aspect fizic asemanator in zona locuintei invinutului in ziva de 

16.07.2006. 

In momentul avansarii cercetarilor i formularii unei cereri de 

cotnisie rogatorie internationala adresata autoritatilor judiciare egiptene, 

invinuitul Omar Hayssam, continuanduii modul de operare, 1-a trimis in 

Egipt pe fratele sau Omar Samir care a furnizat prin depozitia sa contrara 

adevarului, data in fata procurorilor egipteni, aceia0 ipoteza a nevinovatiei 

lui Omar Hayssam, varianta unei alte date de plecare varianta plecarii 

pe calea aerului cu sprijinul direct al unor reprezentanti ai autoritatilor 

romfine, ipoteza tlemontata in totalitate de cercetarile efectuate in prezenta 

cauza. 
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* * * 

Cercetfirile efectuate in faza de urmarire penala an evidentiat faptul 

ea plecarea din Romania a invinuitului Omar Hayssam s-a realizat in trei 

etape, fiecare din ele cu specific propriu, in urmatoarea cronologie : 

1. DEPLASAREA PE CALE TERESTRA : Bucure0i - Constanta 

Ultima data oficialfi in care prezenta lui Omar Hayssam este atestatfi 

in Romania este ziva de 28.06.2006 cfind a fost fixat un termen de judecatfi 

in dosarul de terorism. 

Dupd prezenta la termenul de judecata de la Curtea de Apel Bucureti 

din data de 28 iunie 2006, Omar Hayssam s-a intalnit, la sediul "City Center" cu 

mai multi membri ai familiei sale. 

In aceea§i zi, acesta a facut o copie xerox a dosarului sau medical. 

Deplasarea finals in vederea plecarii din tars s-a realizat in cursul zilei de 

29.06.2006. 

Anterior, in data de 28.06.2006, invinuitul Omar Mahmoud s-a 

deplasat cu autovehiculul BMW cu numfirul Mallia inmatriculat pe 

firma "City Center" in directia Constanta, find surprins de camerele radar 

ale Politiei Rutiere pe raza localitfitii Cwreni, judetul Ialomita la orele 

12,00 (vol.III, filele 146-148). 

In data de 29.06.2006, invinuitul Omar Mukhles cu autovehiculul marca 

Renault Laguna cu numaru14.1111111r porne§te in directia Constanta din 

Bucureti pe traseul Bucureti — Urziceni, avand drept rol verificarea *i 

asigurarea traseului in vederea deplasarii in siguranta a lui Omar Hayssam. 

Autovehiculul marca Renault Laguna cu numfirul figillaRmei fost 
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achizitionat de catre S.C. Rio Bucovina S.R.L., administrate de membrii 

familiei Omar, in cursul lunii iunie 2006 Si inmatriculata pe aceasta 

societate la 27.06.2006, pentru a fi utilizata in cadrul operatiunii de plecare 

din tars a lui Omar Hayssam in contextul in care alte autovehicule ale 

familiei erau relativ cunoscute de organele de cercetare ce instrumentasera 

cauze penale privind familia Omar. Autovehiculul in cauza a fost surprins 

de aparatele radar ale Politiei Rutiere la data de 29.06.2006 ora 16,19 

circuland pe raza localitatii Cwreni, jud. Ialomita pe sensul de mers catre 

Constanta(vol.III, filele 146-148). 

Totodata Omar Mukhles folosind cartela 	 activate in 

29.06.2006 a initiat apeluri pe traseul Bvd. Expozitiei Bucurqti — ora 15,17 — 

Str. Revolutiei, Urziceni — ora 17,04-17,05. 

La randul for Omar Mahmoud Omar Hayssam pornesc in deplasare pe 

acela§i traseu Voluntari — Lilieci - Ion Roata - Slobozia. 

Tehnic s-a stabilit faptul ca Omar Mahmoud a efectuat o convorbire de la 

numarul 	 din zona locuintei din Bucure*ti — str. Nicolae Caranfil 

— ora 15,50 iar Omar Hayssam a efectuat o convorbire de la numarul 

04111111111110din zona localitatii Voluntari — ora 16,09. 

Deplasarea celor doi a fost efectuata cu autovehiculul BMW cu numarul 

B-79-XOX, inmatriculat pe firma "City Center", fapt atestat tiintific de 

raportul de expertiza biocriminalistica numarul 77335 din 28.09.2007 al 

IGPR — Institutul de Criminalistica, in concluziile caruia se arata cä in 

interiorul autovehiculului, pe bancheta spate 	pe manerul u ii dreapta 

spate, a fost identificat profilul genetic al invinuitului Omar Hayssam. 

Profilul genetic al invinuitului a fost determinat stiintific prin 

raportul de expertiza biocrimidtingft& numarul 77146 din 02.08.2007 al 

IGPR - Institutul de Criminalistica, izolandu-se prin analiza genetics 

profilul invinuitului din profilele genetice ale filor sai Omar Catalin 
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Khaldoun i Omar Cahn Ahmed cel at sotiei sale Omar Adela (vol.VH, 

filele 232-237, 240-250). 

Invinuitii Omar Mukhles, Omar Mahmoud §i Omar Hayssam s-au intalnit 

temporar in zona Urziceni — Slobozia, zona din care apoi Omar Mukhles a 

revenit spre Bucure§ti §i ceilalti doi §i-au continuat deplasarea spre Constanta. 

Aceasta revenire spre Bucure§ti a invinuitului Omar Mukhles se circumscrie 

rolului atribuit acestuia de a supraveghea situatia existents in zona locuintei 

familiei §i o eventuard alerts a organelor judiciare ce ar fi putut sesiza lipsa lui 

Omar Hayssam, imprejurare in care ar fi notificat aceasta situatie celor doi 

invinuiti ce se deplasau spre Constanta sau a§teptau sa urce pe vasul ImanT. 

Omar Hayssam este semnalat tehnic pentru ultima oars pe teritoriul 

Romaniei la ora 18,08 in zona localitatii Slobozia in momentul in care 

initiaza un mesaj tip sms catre numarul de telefoiMMINIMP utilizat de 

Parvan Violeta, concubina sa. 

In seara de 29 iunie 2006 la ora 20:37 Omar Mahmoud §i Omar 

Hayssam au ajuns in zona Ovidiu, municipiul Constanta conform localizarii 

apelurilor efectuate de pe cartelaellialift 

incepanecu aceastA ora i pana la ora 23:52, respectiv in noaptea de 

29/30 iunie, pana la ora 00:05, Tartousi Mustafa utilizand numarul 

gnu apeleaza nici un alt numar, find , insa, apelat de 7 on de pe 

terminalul utilizat de Omar Mahmoud. 

La data de 30 iunie 2006, incepand cu ora 00:09 §i pana la ora 04:29, 

Mustafa Tartousi 	Mahmoud Omar au mentinut legatura prin apeluri 

reciproce, inculpatul find localizat, cu o singura exceptie, in zona §i in incinta 

portului, inclusiv in celula corespunzatoare din punct de vedere geografic 

antenei instalate la "Siloz Fosfati Chimpex incinta port, dana 54", care 

acopera §i dana 46, loc de unde a plecat IMAN T. 

Din analiza comunicatiilor privind locurile in care s-a aflat Tartousi 

Mustafa §i a traficului de la §i catre numerele de apel utilizate de Omar 
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Hayssam §i Omar Mahmoud, rezulta ca preluarea lui Omar Hayssam s-a 

realizat in noaptea de 29/30 iunie 2006, in intervalul orar 00:12-02:37, de la un 

punct situat in afara portului, traseul catre sau dinspre respectivul punct 

incluzand zona str.Baba Novac - Aleea Nalbei, zona locuintei lui Tartousi 

Mustafa din Constanta. 

De altfel, la data de 30 iunie 2006, Intre orele 00:20-02:15 , Intre 

numerele suspecte nu sunt stabilite comunicatii, interval in care Omar 

Hayssam, Omar Mahmoud i Mustafa Tartousi s-au aflat impreuna. 

Tot in noaptea de 29/30 iunie 2006, terminalul utilizat de Omar 

Mahmoud, este localizat, incepand cu ora 02:17 in zona §i incinta portului. 

De pe cartela cu nr. 	s-au efectuat de Care Omar Mahmoud 

in cursul noptii de 29/30.06. mai multe apeluri din zona portului Constanta 

Care terminalul mobil cu numarulta/101111110. utilizator Mukhles Omar, 

localizat geografic in zona locuintei acestuia din Bucureti, primind de la acesta 

asigurari legate de lipsa de reactie a organelor judiciare. 

Tartousi Mustafa 1-a preluat pe Omar Hayssam, s-au deplasat impreuna la 

vasul Iman T §i Inainte cu putin de ora 02,001-a urcat la bordul navei. 

Acest fapt a fost posibil doar cu 	comandaiftului navei Tartousi 

Yousef, var primar cu inculpatul. Acesta a reu§it sa mentina conspirata prezenta 

la bordul navei a lui Omar Hayssam in perioada imediat urmatoare. 

incepand de la orele 02,00 §i pand la orele 03,00 a fost efectuat controlul 

lucratorilor Politiei de Frontiers, Ofhar Hayssam reu§ind sä se sustraga de la 

accst control in contextul in care in privinta lui Tartousi Mustafa exista o anume 

experienta in realizarea unor astfel de operatiuni. 

De altfel in declaratia lui Tartousi Yousef data in fata autoritatilor 

judiciare libaneze la data de 18.10.2007, in urma solicitarii de comisie 

rogatorie internationals formulate de autoritatile romfine, acesta « 

confirms plecarea conspirata a lui Omar Hayssam din Romania la bordul 
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navei Iman T in baza unui plan executat Si supravegheat de cfitre 

inculpatul Tartousi Mustafa » (vol.V, filele 331-336) 

in declaratia aceleiai persoane se aratfi ca invinuitul Omar Hayssam 

a fost ascuns in interiorul navel in una din cabinele marinarilor ce lucrau 

la bord. 

Dupa finalizarea controlului autoritatilor, intre orele 03,40 — 04,45 au fost 

efectuate manevrele de plecare ale navei. 

Tartousi Mustafa de la numarul IMMO a mai discutat cu Omar 

Mahmoud la numarul .1111111111. la ora 04,29 iar Omar Mahmoud s-a 

deplasat din port in municipiul Constanta efectuand un apel din zona 

Bulevardului Mamaia catre Omar Muk,hles utilizator al cartelei 0111111/11111, 

aflat in zona strazii Navodari din Bucure§ti, primind not asigurari asupra lipsei 

de reactie a autoritatilor. 

In dimineata de 30.06.2006, incepand cu ora 10:33 §i pana la 12:20, Omar 

Mahmoud utilizand 	 semnalat tehnic in zona Ovidiu - 

Constanta, de unde a plecat in directia Bucure§ti 

La ora 14:06,Omar Mahmoud a initiat de pe cartela un nou apel in 

momentul in care s-a aflat in zona Dobroeti, judetul Ilfov, dupd ce a parcurs 

aproximativ 200 km in timp de o ora §i 42 de minute cu o medie orara de 117,6 

km/ora. 

Din acel moment, cartela telefonica cu nr.010.11111.1 fost dezactivata 

de Mahmoud Omar. (n.n. aspectele legate de utilizarea telefoanelor mobile 

localizarea releelor rezulta din vol.IV, filele 180-194, 244-274 	din 

cuprinsul volumului continfind informatii clasificate) 

2. DEPLASAREA PE CALE MARITIMA : Constanta (Romania) — 

Alexandria (Egipt)  
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Din interpretarea comunicatiilor telefonice purtate de catre invinuiti 

inculpat i a verificarilor efectuate in zona portului Constanta a rezultat 

in mod indubitabil ca ieOrea din Romania a invinuitului Omar Hayssam 

s-a realizat in noaptea de 30.06/01.07.2006 orele 04:40. 

Dupd parasirea teritoriului Romaniei, conform graficului *i a jurnalului de 

bord traseul navei IMAN T a fost urmatorul : 

-30.06.ora 04:40, nava a pkasit portul Constanta; 

-01.07., nava se afla in proximitatea zonei de coasta a Turciei; 

-05.07., nava ajunge in portul Alexandria (Egipt); 

-16.07., nava pleaca din portul Alexandria (Egipt) catre Tartous 

(Siria); 

-18.07., nava ajunge in portul Tartous (Siria).  

Prezenta lui Omar Hayssam pe nava Iman T este confirmata tehnic de 

faptul ca in data de 01.07.2006 a initiat comunicatii roaming, la orele 07,41 

— 08,00, de la numarul 11111111111 catre numarul 1.110.111 utilizat de 

Parvan Violeta, concubina sa, stabilindu-se ca a semnalul comuncatiei acute 

a fost initiat dintr-un releu de telefonie mobila al unei retele de telefonie 

turce amplasat in zona de coasta la nord de Istanbul i destinat 

comunicarilor de pe mare. 

Conform comunicarii Directiei Generale de Siguranta Tarmului 

Exploatare Salvare Nave — Departamentul de Servicii pentru Traficul Naval in 

Stramtori Turcia, nava Iman T a ancorat la intrarea in stramtoarea Bosfor 

la data de 01.07.2006 ora 01,38 i a inceput manevre de traversare la ora 

17,49, astfel ca la ora 07,41 — 08,00 Omar Hayssam se afla in zona de 

acoperire a releului mentionat la paragraful de mai sus. 

Stramtorile turce Bosfor — Marea Marmara - Dardanele au fost traversate 

practic in data de 01.07.2006 intre orele 18,45 - 20,25. (n.n. aspectele de mai 

sus rezulta din vol.V, filele 236-262 i din cuprinsul volumului continand 

informatii clasificate) 
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Nava Iman T a ajuns in portul Alexandria, Egipt la data de 05.07.2006. 

In paralel inculpatul Tartousi Mustafa a parasit teritoriul Romaniei in 

data de 01.07.2006 in directia Beirut, Liban apoi s-a deplasat in Egipt unde a 

ramas in perioada 03.07 — 29.07.2006. 

Inainte de a parasi Romania, Tartousi Mustafa 1-a apelat de la numarul 

sau de abonament 	pe Omar Mahmoud la numarul acestuia de 

abonament §i a fost apelat la numarul sau de abonament de la cartela 

eirairgrar in seara de 30.06.2006 §i in ziva de 01.07. 2006 in timp ce se 

deplasa catre aeroportul Henry Coanda, Otopeni. In incinta aeroportului 

inculpatului Tartousi Mustafa a i avut o scurta intalnire cu invinuitii Omar 

Mahmoud §i Omar Mukhles. 

2. DEPLASAREA PE CALE MARITIMA : Alexandria (Egipt) — 

Tartous (Siria)  

La momentul ajungerii navei Iman T in portul Alexandria, Egipt, 

preluarea lui Omar Hayssam a fost efectuata de persoane de incredere ale lui 

Tartousi Mustafa, evitandu-se controlul autoritatilor de frontiers. 

La nivelul portului Alexandria agentul maritim al navei a fost « Agentia 

de Transport Horus », firma aflata sub controlul inculpatului Tartousi Mustafa 

§i reprezentata scriptic de catre martorul Hani Muhamammad Abdallah Zeidan. 

Conform datelor obtinute prin intermediul comisiei rogatorii 

internationale adresate autoritatilor judiciare egiptene inculpatul Tartousi 

Mustafa este cel care controleaza activitatea firmei « Horus ». 

Aceste aspecte sunt relatate de catre martorul Tamer Mubarak 

Sabawi avocat al 4gelltiei cc Horns », sunt confirmate de depozitin 

tnartorului Abroad Awud P3,rwish Abu Rizq, fost bucatar pe nava ImanT 
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i in mai multe rapoarte oficiale i procese verbale ale inspectorilor de 

investigatii din cadrul Directiei de Securitate — Administratia Cercetarilor 

Penale, Alexandria, Egipt i ale adjunctului — avocatului general al 

statului egiptean ( n.n. adjunctul procurorului general) . 

Demn de mentionat este faptul ca adresa de e-mail a agentiei de 

transport Horns este tartousi shipping@yahoo.com. 

In portul Alexandria se aflau la momentul sosirii navei Iman T, Tartousi 

Mustafa psi Omar Samir, unul din fratii din Siria a lui Omar Hayssam. 

Acesta din urma este de cetatenie ruse i siriana find §i posesorul a cloud 

pappoarte iar asemanarea fizica Intre acesta §i invinuitul Omar Hayssam este 

foarte mare, existenta celor cloud pappoarte permitand inducerea in eroare cu 

u§urinta a autoritatilor egiptene ce nu beneficiaza deocamdata de un sistem 

informatizat de evidenta a intrarilor-ie§irilor din tare. 

Din momentul sosirii in portul egiptean Omar Hayssam §i-a atribuit 

identitatea de "Samir" §i a utilizat papportul sirian al fratelui sau numarul 

424180 sau permisul de intrare-ie§ire din port al fratelui sau pentru a parasi 

portul Alexandria. 

De altfel Omar Samir a parasit Egiptul la data de 11.07.2006 

folosindu-se pentru aceasta de paaportul sau emis de Republica 

Federative Rusia numarul 51N1132179 pe care are aplicata data ie§irii 

11.07.2006, la Cairo. 

Tartousi Mustafa a solicitat §i obtinut pentru datele de 06.07 -

08.07.2006 cloud permise de intrare in portul Alexandria pe numele sau pe 

numele de Omar Samir. 

La data de 07.07.2006, Omar Hayssam , sub identitatea atribuita de 

"Omar Samir", folosind papportul sirian numarul 424180, s-a cazat la hotelul 

Paradise Inn Resort — Al Maamura din Maamoura Beach, Alexandria, Egipt. 
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In zilele de 09.07. §i 10.07.2006 a comunicat de pe numere de telefon 

avand prefixe telefonice de Siria sau Egipt cu Parvan Violeta la numarul 

0765.340.941, stabilind ca aceasta sa se deplaseze in Egipt. 

Se cuvine sa mentionam Ca unul din numerele de telefon egiptean —

0122204489 — numar ce a facut obiectul comisiei rogatorii internationale 

solicitata autoritatilor egiptene, este utilizat in mod obimuit de catre numitul 

Muhammad Mustafa Jawhar, partener de afaceri al lui Hani Muhamammad 

Abdallah Zeidan Tartousi Mustafa in portul Alexandria, reprezentant al lui 

Omar Samir. Numele lui Muhammad Mustafa Jawhar este mentionat i in 

depozitia din 18.10.2007 data in fata autoritatilor libaneze de catre Yousef 

Tartousi, capitanul navei ImanT, ca find unul din cei ce aveau cuno0inta 

de prezenta in Egipt lui Omar Hayssam. 

Parvan Violeta a efectuat calatoria din Bucure*ti la Atena cu zborul 

companiei "Olympic Airlines" OA 384 din data de 10.07.2006 iar de la Atena 

la Alexandria cu zborul companiei "Olympic Airlines" OA 327 din data de 

11.07.2006 ora 01,10. 

In timpul cat martora s-a aflat pe aeroportul din Atena a discutat cu 

cetatenii egipteni Abdel Latif Abdo Zahran Zakaria Shafik Gali carora le-a 

relatat ca merge in Egipt, la Alexandria, la sotul ei Omar Hayssam. 

In Alexandria, Parvan Violeta a fost a§teptata de catre Omar Hayssam 

au locuit impreund la acela§i hotel Paradise Inn Resort — Al Maamura din 

Maamoura Beach, Alexandria, Egipt, pang la data de 15.07.2006. 

In perioada 12.07 — 16.07.2006, imediat dupa venirea martorei 

Parvan Violeta, Omar Hayssam, ce actiona sub identitatea de "Samir", a 

schimbat camera 229 , la care locuia initial in hotel 	era in regim 

"single", cu camera 130 in regim "double", aspectele mentionate 

rezultand din declaratia martorei Miranda Muhammad Farouk. 

In intervalul de timp cat au locuit impreuna prezenta martorei nu a fost 

inregistrata in evidentele hotelului datorita, atat faptului ca se efectueaza 
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inregistrarea celui care a facut rezervarea cat i rigorilor impuse de religia 

musulmand ce interzice cazarea in aceeai camera de hotel a celor care nu sunt 

casatoriti. 

Revenirea martorei Parvan Violeta in Romania s-a realizat in data 

de 15.07.2006 pe ruta Cairo — Atena — Otopeni cu zboruri ale companiei 

"Olympic Airlines" intre orele 03,45 i 09,25, biletele find rezervate la 

data de 13.07.2006 de catre martorul Hani Muhamammad Abdallah 

Zeidan la agentia de turism « Hanoville Tours » din Alexandria, Egipt. 

In data de 16.07.2006 nava Iman T a plecat din portul Alexandria din 

Egipt cu destinatia Tartous, Siria. 

La data plecarii la bordul navei IMAN T au mai urcat trei persoane care 

au fost incluse in echipaj i o persoand cu numele de "Samir", care a primit 

acceptul de a calatori la bordul navei, direct de la capitanul Tartousi 

Yousef. 

Urcarea lui Omar Hayssam a fost intermediate de catre acelai 

Hani Muhamammad Abdallah Zeidan din cadrul agentiei « Horus », 

Invinuitul folosind tot papportul 424180 ce are aplicata data de ie0re 

din Egipt 16.07.2006. 

Martorul Shikh Ibrahim, mecanicul ref de pe nava IMAN T 

0 martorei Efimov Hariton i Blagau Constantin-Liviu, marinari pe aceeai 

nava, au confirmat prezenta lui Omar Hayssam la bordul navei Iman T 

incepand cu data de 16 iulie 2006, pe traseul Alexandria, Egipt - Tartous, 

Siria, recunoscandu-1 i din planp fotografica ce le-a fost prezentata. 

Totodata numitul Tartoussi Yousef a confirmat, in declaratia data in fata 

autoritatilor judiciare libaneze la data de 18.10.2007 implicarea Si in 

parasirea Egiptului de catre Omar Hayssam a inculpatului Tartousi 

Mustafa, a fratelui invinuitului Omar Samir i a martorului Hani 

Muhamammad Abdallah Zeidan din cadrul agentiei « Horus ». In ziva de 

18.07.2006 nava Iman T a ajuns in portul Tartous, Siria loc in care Omar 
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Hayssam i Tartousi Yousef au coborat iar la bordul navei a urcat un alt 

commandant. 

Dupa aceasta calatorie Tartousi Yousef, varul inculpatului 

Tartousi Mustafa, nu a mai efectuat nici o calatorie maritimii la bordul 

navelor agenturate de inculpat i nu a mai intrat pe teritoriul 

Romaniei. 

Invinuitul Omar Hayssam nu a mai revenit din acel moment in 

Romania *i nu a mai fost prezent la termenele de judecata fixate in procesul 

in care era acuzat de terorism. 

In perioada urmatoare plecarii i pe Intreg parcursul perioadei de timp in 

care s-au efectuat cercetdri in prezenta cauza au fost efectuate la nivel national §i 

international acte de cautare ale Invinuitului Omar Hayssam. 

La nivel national, organele de politie roman au efectuat acte de cautare la 

adresa de domiciliu a invinuitului, la alte adrese cunoscute ca find frecventate de 

catre acesta sau la unitatile medicale unde acesta a fost internat §i au investigat 

toate persoanele ce puteau oferi relatii in acest sens, consemnand rezultatul 

negativ al activitatilor in cuprinsul unor procese verbale de cautare sau 

investigatiii. 

La nivel international au fost efectuate cautari intensive prin statiile 

« Interpol » din Sofia, Belgrad, Kiev, Instanbul, Alger, Manilla, Beirut sau 

Damasc, cautari bazate pe date obtinute la nivel de informatii neverificate de 

agentii de politie internationale, rezultatul find de asemenea negativ. 

La data de 26 iulie 2006 Curtea de Apel Bucure§ti a emis mandatul de 

urmarire internationala numarul 1/1/26.07.2006 privind pe Omar Hayssam. 

Acesta figureaza in postura de urmarit national §i international §i in prezent pe 

site-urile de internet ale Politiei Romane §i Organizatiei « Interpol ». 

Toate aspectele mentionate anterior conduc la concluzia ca Invinuitul 

Omar Hayssam nu poate fi localizat cu precizie in vederea audierii sale *i 

urmeaza a fi trimis in judecata in lips& 
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IN DREPT 

Fapta inculpatului TARTOUSI MUSTAFA, care in perioada 23.06 —

30.06.2006 a planificat inlesnit, impreund cu Omar Mahmoud Omar Mulchles, 

iqirea frauduloasa din Romania a lui Omar Hayssam cunoscand faptul ca acesta a 

fort trimis in judecata pentru savar*ea unor acte de terorism prin organizarea 

finantarea operatiunii de rapire a celor trei junia14ti romani din Iraq, intrune*te 

elementele constitutive ale infractiunii de : 

- inlesnirea ieirii din tail a unei persoane despre care cunoa0ea ca  

este cercetata pentru fapte de terorism prevazuta de articolul 33 litera c din 

Legea 535/2004 privind prevenirea i combaterea terorismului 

cu aplicarea articolului 75 lit.a din Codul penal 

Fapta invinuitului OMAR KHALED-HAYSSAM de a parasi ilegal 

teritoriul Romaniei prin trecerea frauduloasa a frontierei de stat intrunqte elementele 

constitutive ale infractiunii de : 

trecere frauduloasi a frontierei de stat prevazuta de articolul 70 

alin. 1 din OUG nr. 105/2001, aprobata cu modificari prin 

Legea nr.243/2002. 
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Fapta invinuitului OMAR MUKHLES, care in perioada 23.06 —

30.06.2006 a planificat i inlesnit, impreund cu Tartousi Mustafa i Omar Mahmoud, 

ie§irea frauduloasa din Romania a lui Omar Hayssam cunoscand faptul ca acesta a 

fost trimis in judecata pentru savar§irea unor acte de terorism prin organizarea §i 

finantarea operatiunii de rapire a celor trei jumali§ti romani din Iraq, intrune§te 

elementele constitutive ale infractiunii de : 

- inlesnirea ieirii din Ora a unei persoane despre care cunotea ca 

este cercetata pentru fapte de terorism prevazuta de articolul 33 litera c din 

Legea 535/2004 privind prevenirea i combaterea terorismului 

cu aplicarea articolului 75 lit.a din Codul penal 

Fapta invinuitului OMAR MAHMOUD, care in perioada 23.06 —

30.06.2006 a planificat §i inlesnit, impreund cu Tartousi Mustafa §i Omar Mukhles, 

iqirea frauduloasa din Romania a lui Omar Hayssam cunoscand faptul Ca acesta a 

fost trimis in judecata pentru savar§irea unor acte de terorism prin organizarea §i 

finantarea operatiunii de rapire a celor trei jurnali§ti romani din Iraq, intrune§te 

elementele constitutive ale infractiunii de : 

- inlesnirea ieirii din tall a unei persoane despre care cunotea ea 

este cercetata pentru fapte de terorism prevazuta de articolul 33 litera c din 

Legea 535/2004 privind prevenirea i combaterea terorismului 

cu aplicarea articolului 75 lit.a din Codul penal 

* * * 
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Solicitam ca instanta de judecata sa dispuna, in conformitate cu 

prevederile articolului 117 din Codul penal fats de inculpat i invinuitii 

cetateni straini, masura de siguranta a expulzarii, interzicandu-le acestora 

ramanerea pe teritoriul Romaniei dupe ramanerea definitive a hotararii de 

condamnare sau dupe executarea pedepsei cu inchisoare. 

* * * 

DATE DESPRE INCULPAT SI INVINUITI 

Fate de Tartousi Mustafa s-a pus in miware actiunea penala la 

data de 27.03.2007. 

Impotriva inculpatului a fost dispusa masura preventive a obligarii 

de a nu parasi tara incepand cu data de 09.08.2006 	masura fund 

prelungita succesiv pans la data de 12.11.2007, data la care a fost revocata 

de catre instanta de judecata. 

Pe parcursul cercetarilor inculpatul a avut o atitudine nesincera negand 

implicarea sa in comiterea faptei ce i-a fost retinuta in sarcina. 

Inculpatul Tartousi Mustafa a negat participarea sa la activitatea de 

scoatere din tars a lui Omar Hayssam in portul Constanta stabilindu-se insa prin 

alte mijloace de probe administrate in cauza ca el a tinut legatura permanent cu 

Omar Hayssam 	cu co-participantii la comiterea faptei atat in noaptea de 

29/30.06.2006 cat §i in zilele de pans la plecarea sa in Liban la data de 

01.07.2006. Inculpatul s-a asigurat, personal sau prin oamenii sai de incredere, 
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§i de continuarea deplasdrii lui Omar Hayssam in afara teritoriului Romaniei sub 

identitatea atribuita de „Omar Same facilitandu-i accesul in portul Alexandria 

din Egipt, *ederea pe teritoriul Egiptului §i urcarea pe nava Iman T pentru 

continuarea deplaskii spre Tartouss, Siria. 

Invinuitul Omar Khaled-Hayssam este in prezent urmarit national §i 

international. 

Din fipa de cazier judiciar a acestuia rezulta ca fata de el a fost pusa in 

mi§care actiunea penala la data de 06.04.2003 in dosarul 275/P/2003 al 

Parchetului de pe langa Inalta Curte de Casatie §i Justitie pentru infractiuni 

prevazute de art.215 alin.1,2,3,5 C.pen. cu  aplic. Art. 41 alin.2 din C.pen., 323 

din C.pen. A fost arestat la data de 06.04.2005 i eliberat la data de 27.04.2006. 

Fata de invinuit a fost pusa in mi§care actiunea penala la 21.10.2005 in 

dosarul 540/D/P/2004 al Parchetului de pe langa Inalta Curte de Casatie §i 

Justitie — Directia de Investigare a Infractiunilor de Criminalitate Organizata i 

Terorism, pentru infractiuni prevazute de art. 32 *i 35 din Legea 535/2004. 

Invinuitul Omar Hayssam nu a putut fi audiat in cursul urmaririi penale 

deoarece este urmarit general national §i international in baza unui mandat de 

arestare preventive in lipsa emis de catre Curtea de Apel Bucure§ti. 

Prin atitudinea sa in cadrul unor contacte telefonice cu anchetatorii sau in 

interventii telefonice publice a incercat sä creeze §i sa mentina o situatie de 

incertitudine in privinta locului in care se afla §i in privinta modului in care a 

parasit teritoriul Romaniei. De asemenea pe tot parcursul cercetarilor prin 

diverse depozitii acute de apropiatii sai sau prin remiterea unor inscrisuri a 

incercat sä altereze realitatea denaturand cursul cercetarilor sau incercand sa 

indice versiuni false cu privire la momentul de timp la care a realizat parasirea 

teritoriului Romaniei 

Fata de Invinuitul Omar Hayssam urmeaza a fi pusa in micare actiunea 

penala i urmeaza a fi dispusa trimiterea sa in judecata in lipsa. 

33 



Impotriva invinuitului a fost dispusa masura preventive a obligarii de 

a nu parasi tara incepand cu data de 29.09.2006 pans la data de 27.10.2006 

masura find dispusa apoi incepand cu data de 05.02.2007 i prelungita 

succesiv pima la data de 01.12.2007. 

Pe parcursul cercetarilor Invinuitul a avut o atitudine nesincera negand 

implicarea sa in comiterea faptei ce i-a fost retinuta in sarcina. 

Invinuitul Omar Mukhles a fost pe deplin implicat in operatiunea de 

parasire a teritoriului Romaniei de Care Omar Hayssam asigurandu-i un sprijin 

logistic §i material permanent, a supravegheat modul de derulare a actiunii de la 

domiciliul din Bucure§ti find pregatit practic in a semnala orice sincopa in 

derularea planului sau in posibilitatea de deconspirare a planului. Dup5, plecarea 

lui Omar Hayssam invinuitul Omar Mukhles, sub aparenta bunei intentii de a 

colabora cu anchetatorii, a oferit informatii contradictorii ce au Ingreunat relativ 

cursul anchetei. 

Dupd punerea sa sub acuzare, invinuitul Omar Mukhles 	adaptat in 

permanents declaratiile in raport de momentele la care a luat la cunotinta de 

anumite elemente ale materialului probatoriu administrat in cauza incercand sa  

obtina o exonerare a sa de la raspundere penala. Totodata invinuitul apropus 

martori din cercul sau de apropiati urmarind ca prin depozitiile acestora sa  

obtind acela§i rezultat. 

Fata de invinuitul Omar Mukhles urmeaza a fi puss in miFare actiunea 

penala. 

Impotriva invinuitului a fost dispusa masura preventive a obligarii de 

a nu parasi tara incepand cu data de 13.08.2007 masura find prelungita 

succesiv pans la data de 01.12.2007. 

Pe parcursul cercetarilor invinuitul a avut o atitudine nesincera negand 

implicarea sa in comiterea faptei ce i-a fost retinuta in sarcina. 

Invinuitul Omar Mahmoud a fost ascultat in prezenta cauza in calitate de 

martor Mead o serie de preciAri cu privire la activitatile sale din datele in care s- 
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a realizat actiunea de scoatere din tars a invinuitului Omar Hayssam situatie ce a 

condus prin coroborare cu restul materialului probatoriu la posibilitatea inceperii 

urmaririi penale fata de invinuit. 

Dupd inceperea urmaririi penale Omar Mahmoud si-a nuantat foarte mult 

declaratiile incercand prin intermediul unor martori aflati in principal in 

raporturi de munck de subordonare materials fata de el, sä 4i stabileasca 

prezenta la datele critice in municipiul Bucureti i nu in locul unde prezenta sa 

a fost stability tehnic sau cu martorii neutri in noaptea de 29/30.06.2006 §i in 

ziva de 30.06.2006 adica portul i municipiul Constanta. 

Pentru a se exonera de raspundere invinuitul a prezentat o serie de 

inscrisuri care prin corobare cu transmisii fax 1-ar fi plasat la sediul firmei sale 

din Bucureti in dimineata de 30.06.2006, situatie infirmata total de raportul de 

constatare tehnicoltiintifica de nature grafica efectuat in cauza in concluziile 

caruia se atesta cu certitudine ca semnaturile nu au fost executate de Omar 

Mahmoud. 

Fats de invinuitul Omar Mahmoud urmeaza a fi puss in micare actiunea 

penala. 

Avand in vedere cele expuse, in temeiul articoului 262 punctul 1 

literele a si b din Codul de procedure penala 

DISPUN 

1. 	Trimiterea in judecata a inculpatului 

TARTOUSI MUSTAFA —cetatean sirian, pentru savar§irea 

infractiunii prevazute de : 
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- articolul 33 litera c din Legea 535/2004 privind prevenirea 

combaterea terorismului 

cu aplicarea articolului 75 lit.a din Codul penal 

2. Punerea in m4care a actiunii penale trimiterea in judecata a 

inculpatilor 

in lipsa OMAR KHALED-HAYSSAM —cetatean roman 

sirian, pentru savar§irea infractiunii prevazute de : 

- articolul 70 alin.1 din OUG nr. 105/2001, aprobata 

cu modificari prin Legea nr.243/2002 

OMAR MUKHLES —cetatean sirian pentru savar*ea 

infractiunii prevazute de : 

- articolul 33 litera c din Legea 535/2004 privind prevenirea si  

combaterea terorismului 

cu aplicarea articolului 75 lit.a din Codul penal 

OMAR MAHMOUD —cetatean sirian, pentru savar§irea 

infractiunii prevazute de : 

- articolul 33 litera c din Legea 535/2004 privind prevenirea 

combaterea terorismului 

cu aplicarea articolului 75 lit.a din Codul penal 

In temeiul articolului 264 din Codul de procedure penala, dosarul 

cauzei se inainteaza Curtii de Apel Bucureti urmand a fi citati : 
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INCULPATII  

Tartousi Mustafa 

Omar Hayssam 

Omar Mukhles 

Omar Mahmoud 
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